Conexoestipo
Freio a Ar milimetro

Freno a aire em milimetro / Air Brake millimeters

e tipo Freio a Ar mista

Freno a aire (mixta) / Air Brake (inches and millimeters)

Y BRASFIT €5 BRASFIT

€ BRASFIT




Freio aarem milimetro 91SCA220D16

. s Vdlvula Tanque de Combustivel
Freno aaireem milimetro Scania Série 4 (PN 1435361)

Anilhas, porcas eunides:em latao extrudado (CLA -360)
Anillas, tuercasy uniones: laton extrudado (CLA-360)

Cotovelosetees:emlatdo forjado (CLA-377)
Codos y tees de laton forjado (CLA-377)

Anilha p//';'[',::d‘f
Conexdes desenvolvidas para atender sistemas de freios a 21 01 rola p"‘b“f
ar, conformearesolucaon°777 do Contranem 17/12/1993. 4mm
Na utilizacao em sistemas em tubos de nylon simples e N 6 mm
reforcados, sera necessario o uso de insert 2114, para ‘\“ 8 mm
perfeitavedacaodostubos. -~ l }? 2::
Vedacdo das roscas métricas externas é acompanhada de 12 mm
anel de encosto (emlatéo), juntocomoanel o'ring. 14 mrm
Conexiones desarrolladas para atender sistemas de freno a aire, segtin 15 mm
resoluciénn°777 del Contran,del 17/12/1993. 16 mm

En La utilizacién en sistemas com tubos de nylon simples y reforzados, serd 18 mm
necesario Elusodelinserto 2114, parauna perfectavedadelos tubos.

Lavedacion de Laroscas métricas externas seacomparia de anillo de apoyo

(emlatdn), juntocom Elanillo o'ring.

Porca p/tubo de rosca
2 1 o 2 Tiiérei p/tubo de rosca
4mm M10x1,5
Pressio de trabalho media e baixa: até 400 Ibr/pol>. 222 m:i’;:g
” " : s A 2 :
Pression de trabajo mediay baja: hasta400ibr/pul T M16x1.5
11 mm M16 x1,5
12 mm M18x1,5
14 mm M20 x1,5
15 mm M20x1,5
16 mm M22 x1,5
18 mm M24 x1,5
18 mm M26 x1,5 (aco)

21a | C - BRASFIT




2103

Cotovelo Macho

Unido
Unién

2 1 07 Codo Macho

Tee Macho

21 1 1 Tee Macho Lateral

Lateral

-

tubo x tubo
tubo x tubo

4 mm
6 mm
8 mm
10 mm
11T mm

tubo x rosca
tubo x rosca

6 mm x M10x1,0
6 mm x M12x1,5
6 mm x M14x1,5
6 mm x M16x1,5
6 mm x M22x1,5
8 mm x M12x1,5
8 mm x M14x1,5
8 mm x M16x1,5
8 mm x M22x1,5
10 mm x M12x1,5

tubo xrosca
tubo x rosca

6 mm x M12x1,5
6 mm x M14x1,5
6 mm x M16x1,5
8 mm x M12x1,5
8 mm x M14x1,5
8 mm x M16x1,5
8 mm x M22x1,5
10 mm x M12x1,5
10 mm x M14x1,5

tubo x tubo
tubo x tubo

12mm
14 mm
15 mm
16 mm
18 mm

tubo x rosca
tubo x rosca

10 mm x M14x1,5
10 mm x M16x1,5
10 mm x M22x1,5
12 mm x M12x1,5
12 mm x M14x1,5
12 mm x M16x1,5
12 mm x M22x1,5
16 mm x M16x1,5
16 mm x M22x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca

10 mm x M16x1,5
10 mm x M22x1,5
12 mm x M12x1,5
12 mm x M14x1,5
12 mm x M16x1,5
12 mm x M22x1,5
16 mm x M16x1,5
16 mm x M22x1,5

Uniéo Macho

2 1 o 4 Unién Macho

Tee Unido

Tee Union

2109

e

tubo x rosca
tubo x rosca

6 mm x M10x1,0
6 mm x M12x1,5
6 mm x M14x1,5
6 mm x M16x1,5
6 mm x M22x1,5
8 mm x M12x1,5
8 mm x M14x1,5
8 mm x M16x1,5
8 mm x M22x1,5
10 mm x M12x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca

10 mm x M14x1,5
10 mm x M16x1,5
10 mm x M22x1,5
12 mm x M12x1,5
12 mm x M14x1,5
12 mm x M16x1,5
12 mm x M22x1,5
16 mm x M16x1,5
16 mm x M22x1,5

tubo x tubo x tubo tubo x tubo x tubo

tubo x tubo x tubo

04 mm
06 mm
08 mm
10 mm
11T mm

tubo x tubo x tubo

12 mm
14 mm
15 mm
16 mm

2106

Cotovelo Unido
Codo Unién

Tee Macho
Central

21 1 0 Tee Macho al Centro

Iy .

tubo x rosca
tubo x rosca

6 mm x M12x1,5
6 mm x M14x1,5
6 mm x M16x1,5
6 mm x M22x1,5
8 mm x M12x1,5
8 mm x M14x1,5
8 mm x M16x1,5
8 mm x M22x1,5
10 mm x M12x1,5

tubo x tubo

tubo x tubo

06 mm
08 mm
10 mm
12 mm
16 mm

tubo x rosca
tubo x rosca

10 mm x M14x1,5
10 mm x M16x1,5
10 mm x M22x1,5
12 mm x M12x1,5
12 mm x M14x1,5
12 mm x M16x1,5
12 mm x M22x1,5
16 mm x M16x1,5
16 mm x M22x1,5

C BRASFIT | 218



Insert

21 1 4 Inserto

Anel de
2125 &
Tateral

2 1 3 8 Tee Tubo Lateral

p/ tubo de
p/tubo de

4 mm (4-2)
6 mm (6-4)
8 mm (8-6)
10 mm (10-7
11 mm (11-8)

p/rosca
p/rosca

M10x 1,0
M12x1,5
M14x1,5

tubo x rosca

tubo x rosca

8 mm x M16x1,5

10 mm x M16x1,5

21c| C - BRASFIT

p/ tubo de
p/tubo de

12 mm (12-9)
14 mm (14-11)
15 mm (15-12)
16 mm (16-12)
18 mm (18-15)

p/rosca
p/rosca

M16x 1,5
M18x 1,5
M22x1,5

tubo xrosca
tubo x rosca

12 mm x M16x1,5
16 mm x M16x1,5

:""w de tubo x rosca tubo x rosca
nteparo tubo x rosca tubo x rosca
21 1 Unién Pasachapa

mod. A mod. B

8mmxM16x1,5 8mmxM16x1,5
10 mm x 1/2 NPT 10 mm x M16 x1,5
10 mmxM16x1,5 12mm x M16 x1,5
10 mm x M22 x1,5 16 mm x M16 x1,5
12 mmx 1/2 NPT
. w12 mm x M16 x1,5

12 mm x M22 x1,5
mod. B
Angl o tR_ing p/rosca p/rosca
2 1 26 Anilla O Ring p/rosca p/rosca
M10x 1,5 M16x 1,5
M12x1,0 M22x 1,5
M14x 1,5
Dreno p/rosca
2 1 9 3 Drenado p/rosca
1/ 2 NPT
\ M22x1,5 Latao
\ M22x1,5 Aluminio
W, o

(Latdo)  (Aluminio)

Unido de
Anteparo
Femea

2019 uronreme

Fémea
Hembra

Macho
Macho

fémea x macho
hembra x macho

M16x1,5xM16 x 1,5 Fémea
M16x 1,5xM16 x 1,5 Macho
M16 x1,5 x 1/ 2 NPT Macho
M16 x1,5 x M22 x 1,5 Macho
M 1/2 NPT X F 1/4 NPT

Contra Porca p/rosca
2 1 2 7 Contra Tuerca p/rosca
M10x1,0
" M12x1,5
f ﬁ M14X 1,5
BN 4 M16x 1,5
f #y
W\;_, P M22x1,5
Tomada
de Teste p/rosca
21 9 4 Vdlvula p/rosca
M16x 1,5

p L
(Latdo) (Aluminio)




Niple

Tee Tomada ixoa
roscaxrosca Unido Fémea rosca NPT int. x rosca NPT int

Teste p/rosca (orientdvel)
2 1 94 A Vdlvula priosca 60 o 3 A Niple (ajustable) S 600 5 Unién Hembra rosca NPT int. x rosca NPT int.
M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5
! ! M22x1,5 M22x1,5

M16 x 1,5 (Extra Longa) '__

-
(Zamagq)
Tee Fémea x
Cotovelo Fémea fosed xrosea Tee Fémea 3 lados rosca Macho Lateral = tee macho lat. + 2 roscas fémeas
6008 Codo Hembra foscaxjoscq 60 0 9 Tee Hembra 3ados rosca 6011 A;ZEC';Z"L’:;”, :/ tee macho lateral + 2 hembra rosca
NPT
M16x1,5 M16x 1,5

M16x 1,5

" M22x1,5 ? \ M22x 1,5
- . R i
] -

Bujdo Cabeca Alicate
Sextavada p/rosca p/ Tubos Somentepara Engate Rdpido Engate Rdpido

60 2 3 g Pt 2 40 0 Alicate cortatubos Tubos Pldsticos 2 4 5 o Quick Coupling Quick Coupling

Hexagonal
M12x 1,5 ago Solamente para Conjunto-M16 C
tubos pldsticos Conjunto - 3/8" C

M14x 1,5 aco "
M16 x 1,5 aco ¥ Conjunto-1/2"C
. M18x 1,5 aco == g P i) EngJ:jate-M16E
- M22 x 1,5 aco \ : Engate - 3/8"E
M26x1,5 (. . Engate-1/2"E

M10x 1,0 ACO Pino-16
Pino - 038

(100% em ac¢o) Pino-012

C BRASFIT | 210




Niple de

Reducgdo
Niple de

Reduccién

6033A

(orientével)
(ajustable)

Cotovelo
Macho x Fémea

604 1 Codo Macho x Hembra

Cotovelo Macho
Codo Macho

2207

21e | C » BRASFIT

redutor

macho x macho
redutor
macho x macho

M16x1,5 x M12x1,5
M22x1,5 x M16x1,5

rosca
rosca

M16x1,5 x M16x1,5
M16x1,5 x M22x1,5
M22x1,5 x M16x1,5
M22x1,5 x M22x1,5

tuboxrosca tuboxrosca
tubo x rosca tubo x rosca

6mmx 1/8 12mmx1/2

6mmx 1/4 1/4xM12x1,5
8mmx1/8 3/8xM16x1,5
8mmx1/4 3/8xM22x1,5
10mmx1/4 1/2xM12x1,5
10mmx3/8 1/2xM16x1,5
10mmx1/2 1/2xM22x1,5
12mmx1/4 5/8xM22x1,5
12mmx3/8  5/8xM26x1.5

Adaptador

Fémea x Macho .
Adaptador Redugao
Hembra x Macho rosca NPT int. x rosca NPT ext.
60 3 5 reduccién rosca NPT int. X rosca NPT ext.

1/4 x M12x1,5
3/8 x M16x1,5
1/2x M16x1,5
1/2 x M22x1,5
M14x1,5x 1/4
M16x1,5x 1/4
M16x1,5 x M12x1,5
M16x1,5 x M14x1,5
M22x1,5 x M16x1,5
M22x1,5x 1/4
M22x1,5x3/8
M22x1,5x1/2

M16 x 3/8
M16 x M16
M14 x M14
Cotovelo
Fémea 45° r:,f:,a
6047 Codo Hembra 45°
M16X1,5

Redutora

bucha de redugdo
Reductora

6 o 3 7 bucha de reduccion

Unido Macho

2204 Unién Macho

rosca NPT int. x rosca NPT ext.

rosca NPT int. X rosca NPT ext.

1/4 x M14x1,5
1/4 x M16x1,5
1/4 x M22x1,5
3/8 x M22x1,5
1/2 x M26x1,5
M12x1,5 x M14x1,5
M12x1,5 x M16x1,5
M12x1,5 x M22x1,5
M16x1,5x1/2
M16x1,5 x M22x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca

tubo x rosca
tubo x rosca

6mmx 1/8
6mmx 1/4
8mmx 1/8
8mmx 1/4
10mmx1/8
10 mmx 1/4
10 mm x 3/8
10mmx 1/2
12mmx 1/4
12mmx 3/8
12mmx1/2

15mmx1/2
1/4xM12x 1,5
3/8xM12x 1,5
3/8xM14x1,5
3/8xM16x 1,5
1/2xM12x1,5
1/2xM16x 1,5
1/2xM22 x1,5
5/8 x M16 x1,5
5/8xM22x1,5
5/8xM26x 1,5




